

ЛАУРЕАТИ ПРЕМІЇ ІМЕНІ ІВАНА ОГІЄНКА 2013 р.



УКРАЇНА

КОМІТЕТ У СПРАВАХ ПРЕМІЇ ім. І.ОГІЄНКА

10008 м. Житомир, вул. Івана Франка, 16 тел. (0412) 37-22-73

УХВАЛА

Від 12 березня 2013 року

**Про приєудження премії
ім. І. Огієнка 2013 року**

Присудити премію ім. І.Огієнка 2013 року, засновану Всеукраїнським товариством Івана Огієнка, Житомирськими обласними державною адміністрацією та радою, Національною Спілкою письменників України, Фондом сприяння розвитку мистецтв, Всеукраїнським товариством «Просвіта» імені Т.Г.Шевченка:

у галузі літератури:

Павленко Марія Григорівна
Рабенчук Володимир Семенович

у галузі науки:

Колодний Анатолій Миколайович

у галузі освіти:

Козак Сергій Борисович

у галузі мистецтва:

Яковчук Олександр Миколайович

у галузі громадської, політичної та духовної діяльності:

Клічак Василь Йосипович

Голова Комітету

Павло Мовчан

Отримано: 20.03.2013 р.

Є. І. Сохацька

ЗУСТРІЧ З ОГІЄНКОЗНАВЦЯМИ

2 листопада 2012р. у рамках Міжнародного (і Всеукраїнського) святкування двох величних дат в історії української культури і духовності – 130-річчя від дня народження і 40-річчя упокоєння визначного державного, освітнього, релігійного діяча та культуролога, перекладача Біблії на українську мову, фундатора, організатора і першого ректора Кам'янець-Подільського державно-

го українського університету (1918-1920 рр.) Івана Івановича Огієнка (митрополита Іларіона) — на факультеті української філології та журналістики Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка відбулася зустріч з відомим огієнкознавцем, одним із перших лауреатів Всеукраїнської літературно-мистецької премії імені Івана Огієнка (1995 р.), доктором філологічних наук, професором, почесним професором Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка **Миколою Степановичем Тимошиком** і гостем з Канади, протоієреєм, **о. Богданом Демчуком** (м. Саскатунь).

Зустріч розпочалася із розмови з в.о. ректора університету, доктором історичних наук, професором **Сергієм Анатолійовичем Кошиловим**. Ректор подав історичну довідку про університет, розповів про його здобутки та успіхи, окреслив перспективу діяльності університету. Відзначив, що постать Івана Огієнка є знаковою для університету: він же його патрон, саме його ім'я сприяло відновленню історичної справедливості — перетворенню Кам'янець-Подільського державного педагогічного інституту в університет (спочатку — державний — 1997 р., згодом — національний — 2008 р.). В університеті гідно пошановують пам'ять Івана Огієнка: з 2004 р. функціонує Центр огієнкознавства (керівник проф. Є.І. Сохацька), зусиллями Центру видається науковий збірник «Іван Огієнко і сучасна наука та освіта» (2003-2012 р.: вийшло 9 випусків), виконуються науково-дослідні роботи, проводяться конференції, призначаються студентам факультету української філології та журналістики стипендії імені Івана Огієнка за успіхи в навчанні і науково-дослідній роботі тощо.

Професор М. Тимошик, він же голова фундації імені Митрополита Іларіона «Запізніле вороття», власник видавництва «Наша культура і наука» (м. Київ), подарував п. ректорові книги свого видавництва, зокрема видання праць І.Огієнка, не відомих досі в Україні.

Згодом у конферен-залі університету (ауд. 208) о 11 год. 25 хв. відбулася зустріч зі студентами факультету української філології та журналістики. У переважній більшості зібралися студенти спеціальності «Журналістика». Зустріч відкрила керівник Центру огієнкознавства Євгенія Сохацька. Вона гідно представила гостей, охарактеризувала їхню діяльність в царині огієнкознавства.

Першому було надане слово **Миколі Тимошику**. Він відомий журналіст, видавець, учений, автор першої обширної монографії про Івана Огієнка «Липусь навівки з чужиною...» [Митрополит Іларіон [Іван Огієнко] і українське відродження]. — Вінніпег-Київ, 2000. — 546. Микола Тимошик поділився з присутніми «секретами» свого успіху, розповів про роботу з архівом Івана Огієнка, який поки що (і невідомо доки) знаходиться в Вінніпезі (Канада), в Консисторії Української Православної Церкви. Далі наголосив на значущості творчого доробку Івана Огієнка для сучасної України в плані виховання національної самоідентичності та дієвого патріотизму.

Гість з Канади протоієрей **о. Богдан Демчук** відмий науковим колам університету. Він постійний автор щорічного наукового збірника «Іван Огієнко і сучасна наука та освіта». Сюрпризом для присутніх стала його розповідь про те, що він був учнем Митрополита Іларіона в його дитинці — Колегії Св.Андрія (Вінніпег), яка готує священників для українських церков. Саме Митрополит Іларіон навернув його до українства, до служби в Українській Православній Церкві. Й досі він захоплює девізом Митрополита «Служити Народу — то служити Богові». У його планах написання праці про тлумачення і розуміння цієї заповіді митрополита Іларіона.

На цій же зустрічі було презентоване останнє видання Миколи Тимошика — праця Івана Огієнка «Містечко Брусилів та його околиці» (Київ, 2012 р.).

Зустріч завершилася відповіддю гостей на запитання студентів з проблем культурного-побутового життя в Канаді та Україні, роль преси в державно-політичних та культурно-духовних процесах.

Перебування запрошених завершилося оглядом експозицій Центру огієнкознавства, які представляють книжний запас Огієнкіани, бібліографію праць І.Огієнка та літератури про нього. У «Книзі вражень відвідувачів Центру огієнкознавства» професор М. Тимошик залишив такий запис: «З хвилюванням і радістю заходжу до Центру огієнкознавства Огієнкового університету.

Тут – дух Огієнка, його одержимість, наукова потуга, надія і прагнення творити.

Тут завжди черпаю нові ідеї, під заряджаюся позитивною енергетикою. Щиро вдячний професору Є.І. Сохацькій за те, що Центр діє, об'єднує довкола себе однодумців і небайдужих дослідників.

Вірю в майбутнє цього університетського підрозділу. Переконалий у його потрібності не лише для Кам'янці-Подільського, а й для України». 2.11.2012 р.

Запис о. Богдана Демчука депо лаконічніший: «Мені було особливо радісно, що я був у Кам'янці, де «чув» голос мого Учителя, св. п. Митрополита Іларіона». 2.11.2012 р.

Зворушливим до сліз було одкровення о. Богдана. Він сказав, що візьме у мішечок грудочку землі з Кам'янця, тієї землі, по якій ступали ноги Івана Огієнка, і повезе її в Канаду, покладе на могилу Митрополита Іларіона.

Усім би такого шанобливого ставлення до Великого Українця!

Безперечно, зустріч сприятиме поглибленню інтересу постаті Івана Огієнка, сприятиме патріотичному вихованню студентів.

Зустріч була організована Центром огієнкознавства при сприянні ректор С.А. Копилова.

Телезапис зустрічі здійснювала Хмельницька ОТРК для телепередачі «Свою Україну любіть» (автор Зоя Діденко, режисер Лілія Герман).

Подаємо фото із зустрічі:



Гість з Канади протоієрей о.Богдан Демчук (м. Саскатунь)



Виступає проф. М.С.Тимошик



Зустріч вела проф. Є.І. Сохацька



*Присутні на зустрічі студенти спеціальності «Журналістика»
Отримано: 8.11.2012 р.*